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Rodi�e - vaše škola 6% 28% 59% 7%

Rodi�e - všechny ZŠ 42% 28% 21% 9%
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ADGK

STRANA: 8G008

R/7 - Dostali jste od školy n�jaké informace o probíhající reform� základního školství?

2. Školní vzd�lávací program

Ve vloženém minigrafu vpravo naho�e jsou odpov�di respondent� p�evedeny na body (ano - 3, n�co málo - 2, ne - 1) a na svislé ose je vynesen jejich pr�m�r.Poznámka: 

Po�ty respondent�:    rodi�e: 140/35698


